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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 22-11-2021 
 

Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό  Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Ταλαιπωρία των υποψηφίων κατά τις εξετάσεις πιστοποίησης της αρχικής 

επαγγελματικής κατάρτισης των αποφοίτων “Ι.Ε.Κ.” και “Σ.Ε.Κ.”»  

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

 

Στις 20 και 21 Νοεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκαν οι εξετάσεις πιστοποίησης αρχικής 

επαγγελματικής κατάρτισης των αποφοίτων των Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης 

(“Ι.Ε.Κ.”) και των Σχολών Επαγγελματικής Κατάρτισης (“Σ.Ε.Κ.”), οι οποίες θα 

ολοκληρωθούν στις 28 Νοεμβρίου 2021.  Η σχετική ανακοίνωση του  “ΕΟΠΠΕΠ” ανέφερε, 

μεταξύ άλλων ότι: «Επιπλέον, σας ενημερώνουμε ότι η εξέταση του Πρακτικού Μέρους, κατά 

την Α’ φάση, θα διεξαχθεί την ίδια μέρα με την εξέταση του Θεωρητικού Μέρους». Στην 

Αθήνα όμως, τα εξεταστικά κέντρα των θεωρητικών εξετάσεων ήταν σε διαφορετικά σημεία 

της πόλης και σε μεγάλη απόσταση μεταξύ τους. Για παράδειγμα,  για τις θεωρητικές 

εξετάσεις, οι απόφοιτοι έπρεπε να μεταβούν στο “ΔΙΕΚ” ΗΛΙΟΠΟΥΛΗΣ  και στο “ΔΙΕΚ” 

ΑΙΓΑΛΕΩ για το «Πρακτικό Μέρος»,  με αποτέλεσμα να ταλαιπωρούνται οι συμμετέχοντες 

στις εν λόγω εξετάσεις. Θα πρέπει να τονιστεί ότι, οι εξετάσεις (θεωρητικό και πρακτικό 

μέρος), όχι μόνο πραγματοποιούνται την ίδια μέρα, ενώ συμβαίνει, κιόλας, οι υποψήφιοι να 

προέρχονται από διαφορετικές πόλεις. Πολλοί από αυτούς αναγκάστηκαν να πάρουν ταξί 

και να χρεωθούν για τις μετακινήσεις τους εντός του λεκανοπεδίου Αθηνών. Επίσης, 

σύμφωνα με πληροφορίες, υπήρχαν αλλαγές στην ώρα εξέτασης, λίγο πριν την έναρξη 

αυτών, που έφεραν στις υποψήφιες και στους υποψηφίους αναστάτωση και πρόσθετο 

άγχος. 

     

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

1. Για ποιους λόγους τα εξεταστικά κέντρα για τις εξετάσεις πιστοποίησης της αρχικής 

επαγγελματικής κατάρτισης των αποφοίτων “Ι.Ε.Κ.” και “Σ.Ε.Κ.” βρίσκονται σε μεγάλη 

απόσταση μεταξύ τους, αφ’ ης στιγμής, το θεωρητικό και πρακτικό μέρος των εξετάσεων 

γίνονται την ίδια μέρα; 

 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε, ώστε να αποφεύγεται η ταλαιπωρία  των εξεταζομένων 

στις ως άνω εξετάσεις πιστοποίησης των «Ι.Ε.Κ.» και των «Σ.Ε.Κ.», στο προσεχές μέλλον; 

 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




